

广东省新闻简讯

广东省梅州市梅县区六位法轮功学员被非法开庭

9月29日，广东省梅州市梅县区法院对六位法轮功学员非法开庭，四位律师出庭。检察官举证后，律师质证后，基本推翻，不应作为所谓犯罪证据。家属几乎都明白了信仰自由，他们应立即无罪释放。

这六名女法轮功学员是曾秀琼（59岁）、张桃凤（47岁）、谢国芬（62岁）、李利珍（64岁）、黄淑珍（75岁）、刘梅芬（43岁）。

10月18日，兴宁市4位法轮功学员将被非法开庭，主审法官和审判员是同一个。

广东梅州兴宁四位法轮功学员将被梅县区法院非法庭审

2024年10月18日上午9点30分，广东省梅县区法院将对兴宁法轮功学员李卓忠、廖宛群、谢育军、廖娟娜非法开庭。

法官：张旭辉 电话：0753-2589713 刑庭长：魏东华

法轮功学员刘兵欢被广州清远市阳山县国保绑架

2021年末的时候，山东济南法轮功学员刘兵欢和她的弟弟刘兵磊在济南被当地国保绑架，两天后正念走出。当时刘兵欢被非法办理了取保候审。

事后，刘兵欢离开了济南，去了广州清远。结果，刘兵欢又被清远市阳山县当地的国保盯上。2024年9月29日，刘兵欢被清远市阳山县当地国保破门而入绑架。◇



广州市法轮功学员吴世宇、张锦娥、李庆华被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市番禺区法轮功学员吴世宇、张锦娥夫妇，二零二四年九月十三日被国保警察绑架；当晚，番禺区富豪山庄法轮功学员李庆华女士被非法抄家、绑架。目前三人被非法关押在番禺区看守所。

二零二四年九月十三日，吴世宇、张锦娥夫妇骑电动车前往番禺广场，为了让过往的人明白法轮功真相、远离灾难得福报，两人往路边电动车里发放真相资料时遭人恶告，在番禺广场被警察绑架。

李庆华本来与家人约好中秋相聚，家人从九月十四日开始联系不上她，最后去她家，发现家被抄，私人物品被洗劫一空。后来打110报警，才知道李庆华已被绑架。

据悉，吴世宇、张锦娥当时骑的电动车是李庆华名下的，因此九月十三日晚九点左右，番禺公安分局国保伙同市桥派出所八、九名警察非法闯入李庆华家中非法抄家。当时警察伙同物业先将李庆华家中断电，李庆华出来查找断电原因时，警察强制闯入家中，约半小时后离开。

有关电动车的实际情况是：李庆华85岁高龄的父亲前段时间突发脑中风，现在处于康复期间，需要经常去医院检查。孝顺的李庆华为了方便接送父亲去医院，买了一辆二手小轿车，因此将电动车卖给



了张锦娥，但还没有办理过户手续，因此电动车还在李庆华名下。

目前吴世宇、张锦娥、李庆华被非法关押在番禺区看守所。

据明慧网信息，李庆华、吴世宇都曾遭中共法院非法判刑迫害。吴世宇，男，广西人，后在广州打工经商，曾被非法判十年，被劫持到广东省四会监狱迫害。

李庆华，女，一九六九年出生，毕业于长沙理工大学财务专业，广州市黄浦供电局会计。因坚持真善忍信仰，多次遭中共迫害：二零零七年二月十日，李庆华在集体学法时被警察绑架，后被非法劳教一年半。她的工作岗位也由会计变为勤杂工，并长期遭受居委会、“610”人员骚扰。二零一七年八月十五日，李庆华在单位上班时被警察绑架，二零一九年二月二十一日被海珠区法院非法判刑两年，被勒索罚款五千元。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

广东警察：你须说明每个出现在你家门口的人

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市电白区警察近日逼迫法轮功学员梁桂芬女士说明：在监控她家门口的照片里出现的每一个人都是谁，说不上来就抄家！茂名警察对当地法轮功学员的监控、骚扰简直到了癫狂程度。

二零二四年九月六日，电白区茂港区坡心镇红十月管区负责人郑国材打电话给梁桂芬，说电白区国保大队给他发来监控照片，照片中拍到有人出现在梁桂芬家门口，郑国材说警察要梁桂芬说明照片上出现在她家门口的人是谁，去她家做什么。三、四天后，郑国材又找到梁桂芬，说电白区国保一定要他落实清楚照片上出现的每个人。随后他给梁桂芬看手机里的监控照片，并要她一一指认照片上的人。梁桂芬说：“每天赶集过路的人来来往往，我哪里能认识每个人，不知道他们姓甚名谁，不认识！”

九月十三日上午十点后，电白区国保大队稽查、坡心镇派出所警察共十几人闯到梁桂芬家。当时梁桂芬已经外出干活，只有梁桂芬的婆婆、96岁的法轮功学员杨美权在家，老人没有给警察开门。于是警察叫来坡心红十月管区的郑国材将梁桂芬带回家，强迫梁桂芬开门。梁桂芬开门后，一群警察象土匪盗贼一样，闯入屋里到处窥探、翻查搜寻、拍照录像。

在警察对梁桂芬家非法抄家时，有邻居围观并上前询问是怎么回事，一所谓工作人表示：“没办法，这是工作需要，上头要求的。”上午十一点半左右，十几个警察在搜寻无果后才离去。

九月十八日，梁桂芬向坡心红十月管区郑国材当面提出质疑：“你们是不是把监控装到我家门口了？那天那么多人在我家翻来翻去的，是不是在我家里也装了监控？”郑国材推诿道：“不是吧，那些（指之前展示给梁桂芬的照片）只是过路人拍的照片而已。”

一处普通民宅，也不是什么风景名胜之地，怎么就有路人要对着梁桂芬家拍那些照片呢？分明就是电白区国保对梁桂芬家进行监控，还撒谎不敢承认。

郑国材还对梁桂芬说，电白区国保已经查到她丈夫李坤现在哪里，企图试探梁桂芬。李坤因遭迫害被迫离家出走七年，梁桂芬和丈夫失联多年，她虽然很担心丈夫的安危，也只能回答道：“我们没有联系过，我也不清楚他在哪里。”

梁桂芬一家六人长期遭中共迫害事实简述

自中共一九九九年七月二十日开始公开迫害法轮功后，梁桂芬一家六口人长期遭到当地国保、派出所警察和当地管区人员的骚扰、恐吓、非法抄家和非法监控。

梁桂芬，现年68岁，茂名市茂港区坡心镇人。梁桂芬因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架到“茂名市法制学习学校”遭强制洗脑迫害。二零零零年十二月，梁桂芬因到北京为法轮功说公道话，被非法关押半年。二零一三年十一月二日，梁桂芬在家中被警察绑架，后在茂名市茂港公安分局、茂港区“610”、坡心镇派出所、坡心镇“610”办、茂港区检察院合谋构陷下，被茂港区法院非法判刑三年六个月。

杨美权，女，96岁。因坚持修炼法轮大法，曾被绑架到“茂名市法制学习班”强制洗脑迫害，后出现生命危险才通知她女儿接回，“610”还强行勒索伙食费七百元。多年来，杨美权老人一直被当地“610”、派出所、居委人员上门骚扰、恐吓、强行拍照、录像等。

李坤，男，一九五六年十月初三出生，现年68岁，广东省电白县坡心镇潭板圩人，杨美权的儿子、梁桂芬的丈夫。李坤因坚持法轮大法信仰，多次被警察绑架、关押。二零零二年一月，李坤被茂南区公安分局警察绑架，后被非法判

刑十四年，期间遭受非人的酷刑迫害。李坤结束冤狱回家后，于二零一七年七月三十一日再次被迫离家出走，与家人长年失联。当地国保、“610”一直在搜找他。

李桢华，男，李坤和梁桂芬的大儿子。早年因为父亲反复被警察绑架、关押、监控而无法正常工作，家中失去经济支持，李桢华被迫中断升读高中，到工厂里打工。结婚后，因为家中一直被当地派出所、居委会等人员不断上门骚扰、抄家，导致其前妻恐惧不安，两人婚后不满一年就离婚。

李鑫华，男，一九八四年五月二十九日出生，现年40岁，李坤和梁桂芬的二儿子。二零零一年四月，正在就读高二的李鑫华因拒绝参加学校组织的诽谤法轮功的游行，被电海中学非法开除。二零零二年一月，李鑫华与其父亲李坤同时被茂南区公安分局警察绑架，后被非法判刑五年（当时未满18岁）。李鑫华结束冤狱回家后，每年都遭当地派出所警察、居委会人员的长期骚扰，被要求所谓“签名”、“报到”等等。二零一九年二月十七日，李鑫华在茂名火车站准备搭乘火车时，被茂南区火车站公安分局警察绑架、非法拘留一天。同日，坡心镇“610”人员、坡心镇派出所警察再次闯到梁桂芬家非法抄家。

李松蓉，女，李坤和梁桂芬的女儿。李松蓉从小生活在家人被中共迫害的环境里，她在学校被老师区别对待、遭同学非议，警察、政府人员的频繁骚扰、恐吓、抄家，令她感到恐惧不安，常常噩梦，担心家人再次被非法逮捕关押。李松蓉因恐惧不敢呆在国内，不久前流亡国外。

二零二四年五、六月间，坡心红十月管区人员多次骚扰和威胁梁桂芬，要求她提供三个儿女的详细地址和手机号码，而且要求三个儿女必须通过微信共享实时定位。◇